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 Projekt je spolufinancován z finančních prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj a ze státního rozpočtu. Překračujeme hranice

„Krajina malovaná tradicí“ 
Městys Dub nad Moravou ve spolupráci se sdružením Krajina sv. Anny a obcí Leśnica zahájil realizaci projektu „Krajina malovaná tradicí“ s podporou Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Fondu mikroprojektů v Euroregionu Praděd, v souladu s programem INTERREG V-A Česká republika - Polsko.
Hlavním cílem projektu je iniciovat spolupráci polsko-české komunity a také posílit integraci na lokální úrovni, což bude mít dopad na odstranění jazykové bariéry, umožní výměnu zkušeností a vytvoří globální systém vzájemných vztahů. Dále pak realizace projektu přispěje ke zvýšení uvědomění obyvatel o příhraničních obcích a také k rozšíření propagace tradičního designu z příhraničního území. Projekt také umožní propagaci kulturních událostí a turistických atrakcí na polsko-českém území.
Klíčové aktivity projektu jsou mj.:
· Informačně-vzdělávací kampaň vedena on-line prostřednictvím dvojjazyčného cyklu tematicky zaměřeného na nehmotné dědictví, tj. tradiční design a jeho symboliku. Součástí kampaně bude také prezentování vhodných příkladů inovačního využití tradičního designu v Polsku, v příhraniční oblasti a ve světě. 
· Studijní návštěva obyvatel Dubu nad Moravou, kteří se mimo jiné seznámí s přírodním a kulturním dědictvím oblasti působnosti sdružení Krajina sv. Anny a zúčastní se výtvarně-uměleckých dílen v Polsku.
· Dílny tvůrčího malování na velkoformátových sádrokartonových deskách, které povede známá projektantka a keramička.
· Vernisáž, která se bude konat v Městském parku v Leśnici tzv. Stodole, v rámci které budou prezentovány všechny exponáty vzniklé během dílen. 
· Vzdělávací protistresová omalovánka bude obsahovat grafické projekty vzniklé v rámci dílen včetně vysvětlení jejich symboliky.
Projekt je realizován v rámci prioritní osy: Spolupráce institucí a komunit
Specifický cíl: Zvýšení intenzity spolupráce institucí a komunit
 v příhraničním regionu.
Celkový rozpočet schválených způsobilých výdajů mikroprojektu činí 8 865,00 EUR,
spolufinancování z EFRR činí 7 355,25 EURO, spolufinancování ze státního rozpočtu činí 443,25 EUR a zbývající částka představuje vlastní příspěvek sdružení.
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